
Vážení členové České flebologické společnosti ČLS JEP a společností sesterských,

přijměte prosím pozvání  na naši  letošní  konferenci,  kterou jsme nazvali  World of
Phlebology  24  (in  Prague),  která  bude  pořádána  ve  dnech 22.-25.  září  2024  v
kongresovém centru O2 Universum v Praze.

V neskutečně plném kongresovém kalendáři jsme se snažili najít takový časový úsek,
který by minimálně kolidoval s jinými tematicky blízkými akcemi, což se nám až na
drobnou maličkost podařilo.

Po  poradě  s  vedením  International  Union  of  Phlebology  (UIP)  jsme  volili  akci
celosvětového  rozsahu,  protože  v  tomto  roce  se  sešla  2  mimořádně  významná
jubilea české flebologie.

Uplynulo 60 let od vzniku organizované flebologie v tehdejším Československu a
50 let od našeho vstupu do UIP (jako v pořadí 9. člen). Navíc naše pravidelné
Flebologické dny jsou letos 50. v pořadí.

UIP udělil  naší  akci  záštitu a spolupráci  přislíbila řada významných mezinárodních
organizací jako jsou:

 European Venous Forum

 European College of Phlebology

 American Vein and Lymphatic Society

 American Venous Forum

 International Compression Club

 Vein and Lymphatic University New York

 vWin Foundation

 Vasculab Foundation

 Latin American Venous Forum

 SOPHYL – Pan American Society of Phlebology and Lymphology

 International Society of Lymphology

 International Union of Angiology



Oslovujeme  také  další  organizace  se  zaměřením  na  radiologii,  cévní  chirurgii,
lymfologii  a  angiologii.  Flebologie  jako  interdisciplinární  obor  zaznamenala  v
posledních letech mimořádný pokrok v prevenci, diagnostice, léčbě a následné péči o
osoby s  chronickou žilní  nemocí  všech typů.  Informace o těchto inovacích proudí
různými  kanály,  na  různých  úrovních  národních,  nadnárodních,  kontinentálních  či
globálních. Je také řada doporučených postupů/guidelines, které se často významně
liší.

Rádi  bychom  proto  v  rámci  této  akce  realizovali  alespoň  částečně  náš  záměr:  a)
propojit, zřejmě poprvé, zástupce většiny národních, ale především mezinárodních a
interdisciplinárních odborných společností působících v oblasti flebologie b) přizvat
ke společné diskusi také relevantní výrobce všeho potřebného pro náš obor – velké i
malé – a společně diskutovat o aktuálních tématech s cílem najít společný konsenzus.

Hlavní  náplní  našeho WoP24 je  tak přivézt  pod jednu střechu významné odborné
společnosti a zároveň reprezentanty výrobců a distributorů potřeb pro flebologii tak,
abychom mohli  vytvořit  mimořádně cenný odborný program, zahrnující  jak vlastní
medicínský tak i technologický pokrok.

(To  však  rozhodně  neznamená,  že  bychom tolerovali  neobjektivní  příspěvky  nebo
strpěli jakékoli formy střetu zájmů)

Praha je pro celý svět geografickým centrem Evropy, dobře dostupná pro každého ze
všech destinací,  historická, pohostinná, krásná a bezpečná a my proto očekáváme
zástupce flebologické komunity z celého světa.

Předkládáme Vám přehled hlavních organizátorů a garantů WoP24.

Prezident kongresu : Jaroslav Strejček,

Honorary president : Sergio Gianesini – President UIP

Scientific  Chairs:  Mark  Whiteley  –  President  of  the  College  of  Phlebology  –  Velká
Británie),

Tobias Hirsch – European College of Phlebology – Scient. Com. - Německo),

Oscar Bottini – UIP Chair of Congresses and Events – Argentina),

Lowell Kabnick (President of the Vein and Lymphatic University – USA),

Kürsat Bozkurt (President Turkish Society of Cardiovascular Surgery)

a mnoho dalších…………….



Těšíme se na Vás a  budeme se snažit  připravit  pro Vás co nejkvalitnější  odborný
program.

Prim.  MUDr.  Jaroslav  Strejček,  předseda  České  flebologické  společnosti  ČLS  JEP  a
prezident WoP24

Štěpán Strejček – WoP24 Executive Director

Uwe Meyer – WoP24 Industrial Coordinator


